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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda;" Ben Hasan Şahin (T.C. Kimlik No: ) Adana F 
Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi A-15 koğuşunda kalıyorum. Pandemi döneminde kendi 
tıraş makinemiz ile tıraş oluyorduk. Şu an berber ayda 1 defa geliyor. Bazen işi çıkıyor 
gelmiyor. Kendi makinemizi istiyoruz çoğu cezaevinde veriliyor. Televizyon kanalı çok az 
veya iktidar kanalı çoğu. Görüş süresi 1.5 saatten 1 saate düşürüldü. Telefon süresi 10 dakika 
daha fazla olmasını istiyoruz. Kantinde satılan ürünler 2 kat fazla fiyata. 200 litre soğuk 50 litre 
sıcak su kotası var. Burası Adana nemi çok olan bir yer su yetmiyor. Bazen sıcak su 25-30 litre 
veriliyor. Bahçe kapı saati 08:15'te açılıyor, akşam 17:15 arası açık. Eskiden 18:30'da 
kapanıyordu." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? 
2) Adana F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara tıraş makinesi 

verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa sebebi nedir? 
3) Adana F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde televizyon kanalının sayısının çok az 

olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa televizyon kanallarının arttırılması ile 
ilgili cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? 

4) Adana F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde görüş süresinin 1 saate düşürüldüğü 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa görüş süresinin düşürülmesinin gerekçesi 
nedir? 
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• S)" Adana F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi kantininde satılan ürünlerin yüksek fiyatlı 
olduğu iddiası doğru mudur? 

6) Adana F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara 200 litre soğuk su 50 litre 
sıcak su kotası getirildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa su kotasının 
gerekçesi nedir? Hangi yasa ve yönetmelik çerçevesinde mahpuslara su kotası 
konulmuştur? 

7) Adana F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde bahçe kapısının 17:15'te kapandığı 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu işlemin gerekçesi nedir? 

8) Bakanlığınızın bu ve benzeri konular ile ilgili bilgisi var mıdır? 
9) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır? 
10) Son 7 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır? 


